
令和７年４月１６日 

上尾市立平方小学校 

令和６年度特別の教育課程の実施（英語活動）に係る評価【保護者】 

 

調査時期・・・令和７年３月 

調査対象・・・令和６年度 第１学年・第２学年 保護者 

調査形式・・・さくら連絡網アンケート機能にて、回答。 

以下の円グラフ中数値の単位・・・％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7%

53%

35%

5%

（２）お子様は、学校の英語活動

の様子について、話している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

10%

48%

40%

2%

（１） 本校は積極的に英語活動を

推進している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

3%

23%

59%

15%

（３）お子様は、ご家庭で時々英語

を使って話そうとしている。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

8%

40%45%

7%

（４）お子様は、日本や外国の文化

に興味・関心を示している。

よく思う そう思う

あまり思わない まったく思わない

8%

34%

50%

8%

（５）本校の英語活動は、お子様のコミュ

ニケーション能力の育成に役立っている。

よく思う そう思う あまり思わない まったく思わない



 ◎本校の英語活動について、改善のための御意見等がございましたら御記入ください。 

• どのような授業内容なのかを参観できればいいなと思った。 

• もっと週 2〜3回くらいに増やした方がいいと思う。 

• 授業時間を増やしてほしい。 

• 興味があるうちから外国語に慣れなければ中学生でちょっと苦労するからせめて 

• 2回実施した方がいいと思う 

 


